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 Kapuvár Városi Önkormányzat képviselő-testületének 2013. május 30-i nyílt ülésén, a 

114/2013 (IV.16.) kormányrendelet 2 §-a alapján, 10 igen szavazattal, egyhangúan döntött 

(85/2013. V. 30. számú határozat) a települési értéktár bizottság létrehozásáról. A bizottság 

tagjainak Csitei Gábort, Szabó Attilát és Csiszár Attilát választották meg. A Kapuvári Értéktár 

Bizottság munkájának segítésére a Rábaközi Művelődési Központ, Városi Könyvtár és 

Muzeális Kiállítóhely igazgatóját jelölték ki. A Bizottság célja a településen fellelhető 

nemzeti értékek adatait tartalmazó gyűjtemény folyamatos bővítése, illetve egyes értékek 

továbbküldése a megyei értéktárba.  

2022-ben is több alkalommal került sor felhívásra a kapuvári értékeket érintő javaslatokra, 

melyekben a Bizottság kérte a polgárokat, civil és társadalmi szervezeteket, intézményeket, 

hogy a városunkban és környékén lévő települési értékeket (épített és természeti érték, 

kulturális, művészeti, sport, gasztronómiai és hagyományőrző érték) gyűjtsék össze és 

terjesszék a bizottság elé, hogy az rögzíteni tudja a települési értéktárba.  

2022-ben ilyen javaslat sajnos nem érkezett be. Így jelenleg 48 érték található a települési 

értéktárban.  

A művelődési központ által szervezett programokon mindig szerepet kapnak a helyi értékek. 

Nemcsak a színpadi műsorokban vonultatják fel például a kapuvári népviseletet, táncokat, 

népszokásokat, hanem egyéb módon is népszerűsítik azokat. Május elsején, a Majális 

programjain belül került sor „Észforgató – kézmozgató játékos feladatok” címmel arra 

játékra, amelyre gyermekek, családok jelentkeztek. A feladatok között szerepeltek kézműves 

foglalkozások, valamint olyan játékos feladványok (felelet-választós feladatok, 

képrejtvények, városi sétára invitáló kérdések, párkereső, stb.), amelyek középpontjában a 

kapuvári értékek álltak. Szeptember 17-én, a Szeretlek Kapuvár programjai között is készült 

egy olyan füzet, amely az „Értéktár-játék” nevet kapta. A feladatok között volt párkereső,  

kirakó, de olyan is, amikor különböző tulajdonságok, jellemzők, tettek alapján kellett 

felismerni 1-1 neves kapuvári személyt. Mindkét alkalommal 1-1 feladat kapcsolódott a 

Rábaközi Muzeális Kiállítóhely anyagához is. A foglalkoztató füzeteket, feladatsorokat 

Vargáné Molnár Zsuzsanna állította össze. A programokkal célunk volt az is, hogy a kapuvári 

értékeket ne csak bemutassuk, hanem folyamatosan bővítsük, gyarapítsuk is. Ezeken a 

napokon is biztosítottuk a lehetőséget arra, hogy Kapuvár lakossága javaslatokat nyújthasson 

be az újabb értékekre vonatkozóan. A szeptemberi eseményre a művelődési központ 4 

molinót is készíttetett, amelyeken képekkel, feliratokkal szerepelnek a kapuvári értékek. Így 

sokkal több ember számára tudták bemutatni azokat.  
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